



В Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения трёхмесячного ребёнка

12 мая 2018 года в вечернее время 24-летняя жительница города Мичуринска Тамбовской области, уехала на попутном автотранспорте в город Москву, где на следующий день обратилась в ОМВД России по району Ясенево с заявлением о безвестном исчезновении ее трехмесячного сына.

В целях выяснения всех обстоятельств произошедшего следственными органами СК России по Тамбовской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения трехмесячного мальчика по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе допроса следователями матери ребенка, она выдвинула различные версии его исчезновения, достоверность которых в настоящее время проверяется.

Кроме этого, следователями уже установлено, что женщина также имеет еще одного ребенка, в отношении которого лишена родительских прав.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения трехмесячного ребенка и обстоятельств его исчезновения, организованы масштабные поисковые мероприятия с привлечением общественности.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1226871>